Az alabbi pszeudokdd inputja egy n > 2 méreti
Al0 : n — 1] témb, melyben csupa egész szamot
tarolunk, negativ szamok ¢és nulla is eléfordulhat.
A pszeudokddban egy lépésnek az dsszehasonlitas,
az ertekadas és az osszeadas szamit. Igaz-e, hogy
ennek a kddnak a lépésszama O(n)? Valaszat in-
dokolja!
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Az 5,2, x, 14 tombot osszefésiiléses rendezéssel rendezziik, ahol x egy olyan egész szam, ami méashol
nem szerepel a tombben. Adja meg x 6sszes lehetséges értékét, ha

(a) x-et a rendezés soran csak egyetlen masik elemmel hasonlitjuk ossze.
(b) z-et a rendezés soran mindharom masik elemmel osszehasonlitjuk.
Mindkét esetben magyarazza is el, hogy miért csak ezek az értékek lehetsegesek.
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Egy binaris keresofaban az 1,2,3,4,5,6,7,8,9, 10 szamokat taroljuk. A 6-os szam keresésekor az
alabbi szamokat latjuk ebben a a %ﬂrmndbf*n *1df11g:, amig a keresett 6-os érteket megleljuk: (g 10. 9, 8, 6_]

Adja meg az Osszes olyan bindris kereséfat, amiben ez el6fordulhat és mutassa meg, hogy csak CZ{‘E
a fak lehetségesek.
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Egy nyolc csucsu iranyitatlan gratban a BF'S (szélességi bejaras) algoritmusat futtatjuk az A cstucsbol o )

ugy., hogy ha a szomszédok végigjarasa soran valasztasi lehetoseg adodik, akkor mindig az abéce
szerint elébb levo csucsot valasztjuk. A futas végén a honnan tomb igy néz ki:
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(a) Rajzolja fel a BFS fat és roviden (1-2 mondatban) irja le, hogy hogyan kapta a fat a tombbaol.

(b) Ugyvanezen a grafon (melynek a BFS fa élein kiviil szamos mas éle is lehet) futtatjuk a DFS
(mélységi bejaras) eljarast szintén az A cstcsbol ugy, hogy ha a szomszédok végigjarasa soran
valasztasi lehetoség adodik, akkor ebben az esetben is az abécé szerint elobb levo csucsot valasztjuk.
Lehetséges-e, hogy a DFS eljaras a G csticsot a C' csticsbol a C'G élen keresztill jarja be? Valaszat

indokolja!
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n =
Adott egy n > 2 méretii tomb, melyben csupa kiilonboz6 egész szamot tarolunk. Adjon O(nlogn) v ‘,&"’4 ™ 7M'1JZ— L:_ ) | peaa O (h {wjh )
lépésszamu algoritmust, ami eldonti, hogy igaz-e, hogy a tombben barmely két szam kulonbsége ]
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Egv szomszédossagi matrixaval adott n csucsu, iranyitott G grafban néhany csics pirosra, néhany
csucs pedig kékre van szinezve, a tobbi csiics szintelen. A szinezés egy n méretii, a csiucsokkal indexelt
C' tombben adott (ha a cstics szintelen, akkor C'|v] = szintelen). Adott tovabba két kijeldlt szintelen
csucs, s és t és s-bol szeretnénk t-be eljutni a graf éleit hasznalva gy, hogy az s utan piros csiicsba
megyunk, -t kek cstesbol érjuk el, az s-bol #-be vezeto titon mas szines csics nincsen ¢s sem s-ct,
sem t-t nem érintjuk a kiinduldst és az érkezést leszamitva. Adjon O(n?) lépésszamn algoritmust,
ami a szomszedossagl matrix modositasaval és egy tanult algnritmua??ztatés nélkiili futtatasaval

meghatarozza, hogy egy ilyen elérés soran legkevesebb hdny élen kell Jthaladnunk (vagy ha ilyen
eljutag nem lehetséges, akkor ez deriiljon ki).
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